

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 32443** *Corrección de erratas del anuncio de la Resolución del Consejo Rector del Instituto Municipal del Deporte del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, de fecha 18 de febrero de 2014, por el que se convoca licitación mediante procedimiento abierto de los servicios auxiliares de las instalaciones del Complejo Deportivo Puerto Elcano del Instituto Municipal del Deporte.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 226, de fecha 17 de septiembre de 2014, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En la página 43532, en el punto 8. a) donde dice: "Fecha límite de presentación: 10 de octubre de 2014, a las 13:00 horas.", debe decir: "Fecha límite de presentación: 20 de octubre de 2014, a las 13:00 horas."

ID: A140045668-C1